
Збільшення розміру 
гуманітарної 
допомоги інвалідам

Визнання особи інвалідом впливає на розмір 
гуманітарної допомоги, яку надає Центр 
зайнятості Чеської Республіки відповідно до 
Закону № 66/2022 Збірки законів, для іноземця 
з тимчасовим захистом. Іноземці з тимчасовим 
захистом у Чеській Республіці можуть отримувати 
підвищену гуманітарну допомогу з 01. 07. 2023 
року, якщо вони є особою з інвалідністю.

Як оформити підвищення 
гуманітарної допомоги?
Ви є інвалідом або маєте посвідчення 
інваліда, видане в Україні.
Ви додаєте до заявки на отримання гуманітарної 
допомоги підтвердження своєї інвалідності. Подати 
заявку на отримання гуманітарної допомоги можна 
тут: https://davkyuk.mpsv.cz/jazyk.

Ви не є інвалідом або не маєте 
посвідчення інваліда, видане в Україні.
Якщо Ви не інвалід або не маєте посвідчення 
з України, але вважаєте, що Ви є особою з 
інвалідністю, Вам знадобиться експертна оцінка 
для збільшення допомоги для іноземців з 
тимчасовим захистом.

Як оформити експертну оцінку?
Щоб подати запит на експертну оцінку, 
скористайтеся формою Заява про експертну 
оцінку стану здоров’я для цілей Закону № 
66/2022 Збірки законів. За допомогою форми 
на електронному порталі Чеського управління 
соціального забезпечення Ви надсилаєте запит 
на оцінку, чи є Ви інвалідом відповідно до чеських 
правових норм. Оцінка, яка Вам буде видана, 
служить лише для збільшення гуманітарної 
допомоги, не дає права на будь-які інші допомоги 
чи виплати.

Важливо: Оцінка не є посвідченням 
інваліда та не слугує для видачі іншого 
чеського посвідчення інваліда.

Заявку можна подати лише в електронному 
вигляді після реєстрації на електронному порталі 
ЧУСЗ (наприклад, за допомогою банківської 
ідентифікації). Разом із заявою необхідно також 
заповнити анкету, що додається, в якій потрібне 
вказати вид Вашої інвалідності. До анкети 
рекомендуємо додати чеські медичні висновки 
та епікризи, на основі яких буде оцінено стан 
здоров‘я. Заява та анкета повинні бути заповнені 
чеською мовою. Стан здоров‘я буде оцінено на 
дату звернення, не по минулому.

Оцінка буде надана Вам протягом 45 днів, і Ви 
зможете знайти після реєстрації за допомогою 
електронної ідентифікації на електронному 
порталі ЧУСЗ.

Важливо: Якщо Ви є вразливою особою 
через досягнення віку 65 років і старше, Вам 
більше не потрібно запитувати оцінку (Однак, 
вразливість за віком не дає права на виплатy 
підвищеної гуманітарної допомоги (пільги)).

Як діяти після видачі оцінки?
Оцінка про стан здоров’я буде надіслана 
безпосередньо Вам як заявнику. Інформація про 
результат оцінювання, в тому числі з інформацією 
про термін дії оцінки, буде автоматично передана 
у Центр зайнятості Чеської Республіки. Засоби 
оскарження проти оцінки стану здоров‘я не 
допускаються. Однак у Вас є можливість подати 
нову заяву з новою медичною документацією/
медичним висновком.
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